
حمله هوینس به مدیریت بارسلونا

با این بدهی در آلمان اخراج می‌شدید
اولی هوینس، رئیس افتخاری بایرن مونیخ، بار دیگر 
به انتقاد مستقیم از شیوه اداره بارسلونا و وضعیت مالی 
این باشگاه پرداخت. به گزارش ورزش سه، این چهره 
سرشناس فوتبال آلمان در پادکست OMR گفت، 
بدهی بیش از ۱.۳میلیارد یورو برای باشگاهی در این 
سطح »مضحک و غیرقابل ‌تحمل« است و در هیچ لیگ 

حرفه‌ای دیگری اجازه ادامه فعالیت نمی‌دادند.
هوینس با مقایسه ساختار مالی بارسا و بایرن، تأکید 
کرد که »مدیریت محکم و قضاوت مالی صحیح« رمز 
ثبات بایرن بوده و مدل بارسلونا نمی‌تواند الگوی اداره 
باشگاه‌های اروپایی باشد. او همچنین مکانیسم‌های 
مالی بحث‌برانگیزی را که طی سال‌های اخیر بارسا را قادر 
به ورود به بازار نقل‌وانتقالات کرده، مورد انتقاد قرار داد و 
گفت: »اگر بارسا در بوندس‌لیگا بود، با چنین بدهی‌ای 

فوراً مجوز فعالیتش لغو می‌شد.«

 موج تازه شکایت‌ها علیه یوفا
پرونده حقوقی سنگینی در انتظار یوفاست. جایی 
که رئال مادرید و شرکت A22 بابت اختال در روند 
شکل‌گیری »سوپرلیگ اروپا«، شکایت‌هایی به ارزش 

مجموع ۴.۵میلیارد یورو علیه این نهاد ثبت کرده‌اند.
این شکایت‌ها پس از آرای دادگاه‌هایی مطرح شده که نحوه 
 A22 .برخورد یوفا با پروژه سوپرلیگ را زیر سؤال برده‌اند
در نامه‌ای به الکساندر چفرین، رئیس یوفا، تأکید کرده که 
اگر این نهاد طی هشت هفته پروژه اصلاح‌شده سوپرلیگ 
را تأیید نکند، با پیامدهای حقوقی جدی مواجه خواهد 
شد. پس از آنکه دادگاه عدالت اتحادیه اروپا در سال ۲۰۲۳ 
اقدامات یوفا و فیفا برای جلوگیری از سوپرلیگ را غیرقانونی 
دانست، دادگاه استانی مادرید نیز این حکم را تأیید کرد. با 
وجود اصلاحات گسترده‌ای که سازمان‌دهندگان برای مدل 
جدید سوپرلیگ پیشنهاد دادند، یوفا همچنان مخالفت 
 A22 می‌کند و همین موضوع باعث شده رئال مادرید و

مسیر حقوقی خود را ادامه دهند.

 توصیه تند و صریح نادال 
به وینیسیوس

رافائل نادال، اسطوره تنیس و هوادار سرشناس رئال مادرید، 
در واکنش به شایعات اخیر درباره تنش میان وینیسیوس 
جونیور و ژابی آلونسو، از این ستاره برزیلی خواست که به 

ساختار تیم و جایگاه سرمربی احترام بگذارد.
نادال با تأکید بر اینکه »همه چیز با گفت‌و‌گو حل می‌شود« 
گفت، وینیسیوس باید درک کند که نظم رختکن و جایگاه 
سرمربی برای حفظ تصویر بزرگ باشگاه ضروری است. 
رئال مادرید در آغاز فصل با هدایت آلونسو نتایج بسیار 
خوبی داشت اما شکست‌های اخیر، همراه با عصبانیت 
وینیسیوس هنگام تعویض، زمینه‌ساز گمانه‌زنی‌هایی 

درباره اختلاف داخلی شده است.
نادال در گفت‌وگو با Movistar+ تأکید کرد که وینیسیوس 
باید تلاش کند در مسیر رشد باقی بماند و رئال مادرید نیز 
باید از »دارایی ارزشمند خود« محافظت کند. او گفت: 
»فوتبالیست‌ها انسان هستند و این اختلاف‌ها با احترام، 

گفت‌و‌گو و حرکت در یک مسیر مشترک حل می‌شود.«

تداوم بدشانسی نیمار
نیمار بار دیگر از ناحیه زانوی چپ دچار مشکل شد و 
نتوانست، سانتوس را در دیدار مهم برابر اینترناسیونال 
همراهی کند. مسابقه‌ای که با تساوی ۱-۱ به پایان رسید و 

وضعیت سانتوس در منطقه سقوط را تغییر نداد.
نیمار پس از بازی اخیر مقابل میراسول که در آن ابتدا گل زد 
و سپس با خطایی ساده باعث دادن پنالتی و تساوی شد، 
احساس ناراحتی در زانوی خود داشت؛ همان زانویی که دو 
سال پیش جراحی شده بود. کادر پزشکی باشگاه با توجه 
به حساسیت مقطع فصل، ریسک نکرد و ستاره برزیلی از 
فهرست خارج شد. نیمار از زمان بازگشت به ویلابلمیرو 
تاکنون ۲۴بازی را به‌دلیل مصدومیت از دست داده و نبود 
او ضربه بزرگی به سانتوس زده است؛ تیمی که اکنون در 
رتبه هفدهم قرار دارد و همچنان در منطقه سقوط است.

سانتوس در سه هفته پایانی باید با دو تیم سقوط ‌کرده و 
یک رقیب سخت یعنی کروزیرو روبه‌رو شود. امید باشگاه 
این است که نیمار برای بازی هفته آینده برابر اسپورت 
رسیفه آماده شود، مسابقه‌ای که می‌تواند سرنوشت بقا 

را تعیین کند.

 

آموریم: ما واقعاً بد بودیم
سرمربی پرتغالی منچستریونایتد اذعان کرد که از نحوه 
بازی منچستریونایتد رضایت ندارد و بشدت از بازیکنانش 

بابت نمایش در اولدترافورد انتقاد کرد.
منچستریونایتد که پس از وقفه بازی‌های ملی بازگشته 
بود و پنج بازی متوالی بدون شکست را پشت سر گذاشته 
بود، در خانه مغلوب اورتون شد. آموریم بعد از بازی بیشتر 
روی عملکرد تیم تمرکز کرد تا نتیجه و گفت: »آنها با ۱۱ 
بازیکن و حتی با ۱۰ بازیکن، تیم بهتری بودند. احساس 
کردم ما با همان کیفیت همیشگی در زمین حضور 
نداشتیم. آنها شایسته پیروزی بودند. تیم حریف با اخراج 
بازیکنش به ما کمک کرد. ما باید در تمام لحظات بیشتر 
کار کنیم. اگر آنها 10 نفره هستند، باید آنها را تا یک‌سوم 
دفاعی‌شان تحت فشار قرار دهیم. باید بیشتر کار کنیم.«

آیا این یک پسرفت است؟ بله، به‌خصوص از نظر نحوه 
بازی ما. نتیجه را فراموش کنید. نتیجه واقعاً بد است، 
اما من بیشتر نگران حسی بودم که در طول بازی 
داشتم. امروز همه باید بهتر بازی می‌کردند. بعد از بازی 
به بازیکنانم چه گفتم؟ هیچ چیز. فردا تمرین داریم. فردا 

به این موضوع رسیدگی می‌کنیم.«
 او در مورد گل خورده تیمش گفت: »همه چیز غلط بود. 
نمی‌خواهم به‌طور مشخص به چیزی اشاره کنم. خوب 
بازی نکردیم. بازی را درک نکردیم و جریان بازی را دنبال 

نکردیم. این بزرگ‌ترین نگرانی من است.«
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خبر و مصاحبه

در ابتدای فصل و زمانی که تاتنهام در 
آستانه پیروزی مقابل پاری‌سن‌ژرمن در 
سوپرجام اروپا قرار گرفت و پاریسی‌ها 
در ضربات پنالتی و پس از یک بازگشت 
سخت موفق به کسب قهرمانی شدند، 
همه تصور می‌کردند که داستان این 
فصل تاتنهام متفاوت خواهد بود اما 
حالا اوضاع برای تاتنهام از ابتدای فصل 
تغییر کرده است. تیم توماس فرانک 
حالا در کنار تیم‌هایی چون یونایتد، 
لیورپول و اورتون، در جمع مدعیان ۱۸ 
امتیازی کسب سهمیه قرار دارد و طی سه 
بازی اخیر خود برابر چلسی، یونایتد و 
آرسنال نتوانسته بردی کسب کند. 
شکست چهار بر یک مقابل رقیب سنتی 
در دربی ابتدای هفته شمال لندن، 

آخرین نتیجه ضعیف تاتنهام پیش از 
بازی بزرگ امشب مقابل مدافع عنوان 
قهرمانی اروپا بود و سوال اینجاست که 
تاتنهام، به چه شکلی به این شکست 
تلخ واکنش نشان خواهد داد. قهرمان 
لیگ اروپا در بازی قبلی لیگ قهرمانان، 
با چهار گل از سد کپنهاگن گذشت و 
توانسته در ۷ بازی از ۱۳ بازی اروپایی 
سال ۲۰۲۵ خود کلین‌شیت کند اما 
هیچکدام از آن بازی‌ها، به اندازه جدال 
امروز با پاری‌سن‌ژرمن آزمون جدی 

محسوب نمی‌شوند.
پاری‌سن‌ژرمن این روزها هم از تیم 
فوق‌العاده فصل قبل کمی فاصله 
گرفته؛ با آسیب‌دیدگی برنده توپ طلا 
یعنی عثمان دمبله در بخش بزرگی از 

فصل و البته مصدومیت جدی اشرف 
حکیمی در روز شکست مقابل بایرن 
مونیخ، ترکیب اصلی این تیم کمی 
تغییر کرده و پاری‌سن‌ژرمن با ترکیبی 
متفاوت پا به این بازی خواهد گذاشت. 
دیدار سوپرجام اروپا بین دو تیم که با 
کامبک پاری‌سن‌ژرمن و قهرمانی این 
تیم در ضربات پنالتی همراه بود، اولین 
جدال رسمی اروپایی دو تیم محسوب 
می‌شد و بازی امشب، اولین بازی 
دو تیم در لیگ قهرمانان اروپاست. 
پاری‌سن‌ژرمن اما در دو فصل اخیر 
مقابل رقبای انگلیسی درخشان بوده و 
در ۱۶ بازی آخر خود، تنها یک بار و فصل 
گذشته برابر لیورپول در دور رفت مرحله 
یک هشتم نهایی مقابل این تیم تن به 

شکست داده است. 

آزمون سخت بعد از کابوس دربی

تاتنهام انریکه را غافلگیر می‌کند؟

شاید تقابل بین اتلتیکو و اینتر، 
جدال بین دو تیم سرسخت لیگ 
قهرمانان اروپا باشد که در ادامه 
فصل، تبدیل به مدعیان چراغ 
پا  و ر ا قهرمانان  لیگ  خاموش 
می‌شوند. اتلتیکو که حالا پس از 
شروع ضعیف در ابتدای فصل خود 
را به ۴ امتیازی صدر لالیگا رسانده، 
در لیگ قهرمانان اروپا غیرقابل‌ 
پیش‌بینی عمل کرده و توانسته طی 
چهار بازی خود، شش امتیاز کسب 
کند. آنها دو بار در انگلیس مقابل 
لیورپول و آرسنال شکست خوردند اما 
توانستند از سد یونیون سن‌ژیلواز و 
آینتراخت فرانکفورت به راحتی عبور 
کنند. میزبان این بازی در ۱۱ بازی 

اخیر خانگی خود در لیگ قهرمانان 
اروپا تنها یک بار شکست خورده 
و برای اینکه شانس خود در صعود 
مستقیم به مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان را افزایش دهد، چاره‌ای جز 
کسب پیروزی در تقابل با اینتر ندارد. 
تقابلی که با توجه به حذف کردن 
این تیم در لیگ قهرمانان فصل 
۲۰۲4-۲۰۲3، یادآور خاطراتی خوش 
برای سیمئونه است؛ سرمربی‌ای که 
خود سابقه پوشیدن پیراهن هر دو 
تیم به عنوان بازیکن را دارد. اتلتیکو 
با پنج پیروزی متوالی آماده این بازی 
می‌شود و همه چیز، مهیای این 
خواهد بود تا روخی بلانکوس بار 
دیگر، رقبای سرسخت اروپایی خود 

را به چالش بکشد.
برخلاف نوسانات در سری آ، اینتر در 
لیگ قهرمانان اروپا با ثبات بیشتری 
و  بایرن  و در کنار  نتیجه گرفته 
آرسنال، یکی از سه تیم ۱۲ امتیازی 
رقابت‌ها با تنها یک گل خورده و 
چهار برد محسوب می‌شود‌. با این 
حال تقابل با آژاکس، اساویا پراگ، 
یونیون سن‌ژیلواز و غیرت قزاقستان، 
تا اینجا آزمونی جدی برای اینتر نبوده 
و تیم کریستین کیوو که در لیگ 
برابر رقبای بزرگ عملکرد خوبی 
نداشته، امشب در مادرید به یک 
صخره سخت برخورد می‌کند. آن هم 
در شرایطی که آنها در تنها یک بازی 
از ۱۵ بازی قبلی خود برابر تیم‌های 

اسپانیایی به پیروزی رسیده‌اند. 

آزمون دشوار کیوو در مادرید

نبرد مدعیان سرسخت
  سرمربی: 

سیمئونه

موسو
مولینا
خیمنز

هانکو
روجری

سیمئونه
باریوس

کوکه
گونزالس
شورلوث 

آلوارز

  سرمربی: 
کیوو

زومر
آکانجی
آچربی
باستونی
آگوستو
بارلا
چالهان‌اوغلو
زیلینسکی
دی‌مارکو
مارتینز 
تورام 

23:30
اتلتیکومادرید - اینتر 

  سرمربی: 
انریکه

شوالیه
زئیر امری

مارکینیوش
پاچو

مندش
نوش

ویتینیا
روییز

کواراتسخلیا
راموس
بارکولا

  سرمربی: 
فرانک

ویکاریو
پورو
رومرو
فن‌دفن
اسپنس
بنتانکو
پالینیا
کودوس
سار
سیمونز
ریچارلیسون

23:30
پاری‌سن‌ژرمن - تاتنهام

با گذشت بخش بزرگی از نیم‌فصل اول 
رقابت‌های اروپایی این فصل، می‌توان 
گفت که دو تیم آرسنال و بایرن‌مونیخ حتی 
با اختلاف نسبت به فاتح سه‌گانه فصل 
گذشته فوتبال اروپا یعنی پاری‌سن‌ژرمن، 
آماده‌ترین تیم‌های این روزهای فوتبال اروپا 
هستند و تقابل امشب دو تیم در هفته پنجم 
لیگ قهرمانان اروپا تا حدی تعیین خواهد 
کرد که کدام تیم، این روزها در اوج آمادگی 
قرار دارد. صدرنشینان لیگ برتر انگلیس و 
بوندس‌لیگا، در لیگ قهرمانان اروپا هم با 
۱۲ امتیاز و تفاضل ۱۱+ تا پیش از شروع هفته 
پنجم صدرنشین بودند و بی‌شک، صف‌آرایی 
آنها در ورزشگاه امارات به میزبانی آرسنال، 
جذابیت‌های زیادی خواهد داشت. آرسنال 
که حالا با ۲۹ امتیاز جایگاه خود را در صدر 
جدول لیگ برتر انگلیس مستحکم کرده، 
تنها تیم این فصل لیگ قهرمانان اروپاست 
که با آمار فوق‌العاده در فاز دفاعی، هیچ گلی 
دریافت نکرده و کمترین میزان امید گل و 
شوت در چهارچوب را به رقبا تقدیم کرده 
است. در سمت مقابل هم بایرن‌مونیخ که 
تنها در این فصل یک تساوی داشته و سایر 
بازی‌ها را با برد پشت سر گذاشته، به همراه 
پاری‌سن‌ژرمن با ۱۴گل زده بهترین خط حمله 
را در اختیار دارد و بیش از هر تیمی با مجموع 
امید گل 12.3، در این فصل لیگ قهرمانان 
اروپا موقعیت جدی گلزنی خلق کرده است.

آمار دو تیم در لیگ قهرمانان اروپا را می‌توان 

به سایر رقابت‌های دو تیم نیز تعمیم داد، 
آرسنال در کل این فصل با تنها شش گل 
خورده، کمتر از هر تیمی در پنج لیگ برتر 
اروپایی دروازه‌اش باز شده و تنها ۹.۹ امید 
گل را به رقبا تقدیم کرده در حالی که بایرن، 
با ۶۴گل زده و ۵۲.۵ امید گل خلق شده در 
صدر آمار پنج لیگ معتبر اروپایی در این دو 
شاخص قرار دارد. بنابراین ما امشب، با نبرد 
بهترین خط حمله و بهترین خط دفاع این 
روزهای فوتبال اروپا روبه‌رو خواهیم شد؛ 
دوئل دفاع آهنین آرسنال میکل آرتتا و خط 

حمله آتشین بایرن ونسان کمپانی. 
از زمان شکست مقابل لیورپول، آرسنال 
در ۱۵بازی آخر خود با ۱۳برد و ۲تساوی 
شکست‌ناپذیر بوده و در هشت بازی اخیر 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا خود به 
پیروزی رسیده است که طولانی‌ترین روند 
بردهای متوالی آنها در تاریخ لیگ قهرمانان 
محسوب می‌شود. حتی غیبت گابریل، 
یوکرش و اودگارد نیز مانع پیروزی قاطع آنها 
در دربی شما لندن ابتدای هفته نشد و حالا 
همه چیز برای قهرمانی آنها در لیگ برتر مهیا 
شده است. این سه ستاره کلیدی به همراه 
کای هاورتز، امروز هم نمی‌توانند توپچی‌ها را 

در تقابل با بایرن همراهی کند.
در فوتبال اروپا اما اگر فقط یک تیم آمار بهتری 
از آرسنال داشته باشد، آن تیم بی‌تردید 
بایرن مونیخ است. از زمان شکست سه بر 
صفر مقابل پاری‌سن‌ژرمن در سپتامبر ۲۰۱۷، 
بایرن مونیخ تنها سه شکست در ۵۲ بازی 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا را تجربه 
کرده که هر سه باخت، بیرون از خانه رقم 
خورده است. تیم کمپانی که در ۱۷بازی از 

۱۸بازی این فصل برنده بوده و فقط برابر 
یونیون برلین متوقف شده، در ابتدای هفته 
۶-۲ فرایبورگ را شکست داد تا برای چهل و 
سومین هفته متوالی صدرنشین بوندس‌لیگا 
باشد. در این مسابقه، هری کین برای بایرن 
گلزنی کرد که در ۲۱دربی شمال لندن مقابل 
آرسنال با پیراهن تاتنهام، ۱۵بار گلزنی کرده 
که ۱۰گل آن، در ورزشگاه امارات به ثمر رسیده 
است؛ بهترین آمار یک بازیکن حریف در 

ورزشگاه امارات.
در سال‌های اخیر کفه ترازو تقابل‌های دو 
تیم به شکل عجیبی به سمت بایرن مونیخ 
سنگینی می‌کند. جایی که بایرن در دو فصل 
۲۰۱۵/۲۰16 و 2016/۲۰۱7 در دو فصل پیاپی، 
آرسنال آرسن ونگر را با نتیجه پنج بر یک 
شکست داد. آخرین تقابل دو تیم به مرحله 
یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان ۲۰۲3/۲۰۲4 

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
تیمبر

سالیبا
هینکاپیه
کالافیوری
زوبیمندی

رایس
تروسار

ازه
ساکا 

 مرینو

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
استانیشیچ
اوپامکانو
تاه
لایمر
کیمیش
پاولوویچ
کارل
اولیسه
گنبری 
کین

23:30
آرسنال – بایرن‌مونیخ

جانلوئیجی دوناروما که در تابستان به‌عنوان 
جانشین ادرسون به منچسترسیتی پیوست، 
برخلاف پیش‌بینی‌ها با مشکل جدیدی مواجه 
شده است. نه ضعف در بازی با پا، بلکه ناتوانی در 
سازگاری با شدت تماس‌های فیزیکی لیگ برتر. 
دیدار برابر نیوکاسل تصویر روشنی از بهترین‌ها و 
بدترین‌های او ارائه داد؛ از واکنش‌های دیدنی تا 
اشتباهاتی که مستقیم روی نتیجه اثر گذاشتند.
دوناروما در نیمه نخست با سه سیو عالی، از 
جمله مهار شوت نیک وولتهماد )مهاجمی که 
پیش از این همه شوت‌های هدفدارش را تبدیل 

به گل کرده بود( سیتی را در بازی نگه داشت. 
اما همان بازی خوب با یک صحنه در آغاز نیمه 
دوم تحت‌الشعاع قرار گرفت؛ جایی که ضربه 
کرنر نیوکاسل باعث »بمباران هوایی« محوطه 
شش‌قدم شد. اگر ضربه گِواردیول نبود، دوناروما 
یک گل مستقیم از کرنر یا به اصطلاح »الُیمپیکو« 
دریافت می‌کرد. در ادامه، برخورد نسبتاً ساده 
هاروی بارنز با او باعث شد دوناروما از تعادل 
ج شود و توپ پس از برخورد به تیر، در ریباند  خار

تبدیل به گل شود.
خشم او نسبت به این برخوردها به حدی بود که 

با اعتراض شدید به داور سومین کارت زرد خود 
در ۹ بازی را گرفت، روندی که در صورت ادامه، 
به اخطارهای مداوم و محرومیت‌های پی‌درپی 
خواهد انجامید. این رفتار عصبی مشکلی قدیمی 
است. او پیش از ورود به انگلیس نیز ۲۹ کارت زرد 

و دو کارت قرمز دریافت کرده بود.
با وجود این، دوناروما تنها فرد عصبانی زمین 
نبود؛ پپ گواردیولا و روبن دیاس نیز نسبت به 
عدم برخورد داور با فشارهای وارده بر دروازه‌بان 
اعتراض کردند. دیاس پرسید: »چطور اجازه 
می‌دهند بازیکنان حریف، دروازه‌بان را از محوطه 
بیرون هل بدهند؟« اما گواردیولا در نهایت به 
واقعیت اشاره کرد: »گیگیو باید یاد بگیرد. این 

واقعیت لیگ برتر است.«
این موضوع در هفته‌های اخیر تکرار شده؛ مقابل 
بورنموث نیز او پس از دریافت گل از کرنر، داور 
را متهم کرد، درحالی‌که اشتباه اصلی از خروج و 

مشت ضعیف خودش بود. همین اتفاقات باعث 
شده تیم‌ها به‌تدریج نقطه‌ ضعف واضح او یعنی 
مشکل در کنترل توپ‌های بلند و تماس‌های 

شدید را هدف قرار دهند.
از سوی دیگر، دوناروما همچنان در بازیسازی از 
عقب نیز اشتباهات قابل‌ توجهی دارد. در همان 
بازی نیوکاسل، پاس اشتباه او به فودن در اولین 
دقیقه می‌توانست به گل زودهنگام بدل شود. 
این همان مسأله‌ای بود که کارشناسان پیش از 
انتقالش نیز هشدار داده بودند، هرچند توانایی 
او در واکنش‌های یک‌به‌یک و مهارهای بزرگ 
باعث شد گواردیولا روی ارزش‌های دیگرش 

حساب کند.
با این حال، لیگ برتر طی فصل جاری حتی بیش 
از گذشته به سمت بازی فیزیکی، ارسال‌های 
بلند، پرتاب‌های اوت طولانی و نبردهای هوایی 
رفته است، عواملی که اکنون بخش بزرگی 

از نتایج را رقم می‌زنند. حتی سنه لامنس، 
دروازه‌بان جدید منچستریونایتد، اخیراً گفته 
بود: »در شش‌قدم عملاً جنگ است؛ مدافعان 

و مهاجمان هر کاری بخواهند انجام می‌دهند.«
به همین دلیل، کارشناسان معتقدند که دوناروما 
باید به جای اعتراض، خود را با شرایط وفق دهد؛ 
در غیر این‌صورت ممکن است گواردیولا مجبور 
شود به گزینه‌های داخلی مثل جیمز ترافورد که 
تمام دوران حرفه‌ای‌اش را در فوتبال فیزیکی 

انگلیس گذرانده، میدان دهد.
دوناروما شروع خوبی در سیتی داشت و در چند 
بازی نخست با تمرکز بر واکنش‌ها و نه بازی با 
پا، عملکردی قابل ‌اعتماد ارائه داد. اما اکنون 
که نقاط ضعفش آشکار شده، تیم‌ها راه ضربه‌ 
زدن را یافته‌اند. او باید از این مرحله عبور کند؛ 
نه با بالا بردن صدا مقابل داور، بلکه با بالا بردن 
سطح بازی‌اش در دنیای پرتنش فوتبال انگلیس.

وقتی اعتراض جای پیشرفت را می‌گیرد

بحران سازگاری دوناروما در لیگ برتر

دیدار منچستریونایتد و اورتون در اولدترافورد 
شبی پرتنش، غیرمنتظره و در نهایت تاریخی 
را رقم زد. شبی که در آن تیم میهمان، با 
وجود یک اخراج حیرت‌انگیز، نه‌تنها فرو 
نریخت بلکه پس از سال‌ها ناکامی توانست 
شیرین‌ترین پیروزی‌اش در این ورزشگاه را 

جشن بگیرد.
اورتون بازی را با یک شوک آغاز کرد. 
مصدومیت زودهنگام شیموس کلمن و 
سپس اخراج عجیب ادریسا گِیه در دقیقه 
۱۳، همه چیز را برای شاگردان دیوید مویس 
پیچیده کرد. گِیه که پس از اشتباه خود به 
مایکل کین سیلی زد، بلافاصله با کارت قرمز 
مستقیم اخراج شد، صحنه‌ای غیرمنتظره از 

بازیکنی که معمولاً آرام و منضبط شناخته 
می‌شود. این اتفاق نه‌تنها تیم را وارد بحران 
کرد، بلکه موجی از خشم، عصبانیت و 

سردرگمی را به جریان مسابقه تزریق کرد.
اما برخلاف سال‌های اخیر که اورتون در 
مواجهه با چنین ضرباتی فرو می‌پاشید، این 
بار تیم مویس شکل دیگری داشت. پس از آرام‌ 
شدن فضای ملتهب، آبی‌های مرسی‌ساید با 
اجرای فشرده‌ترین و منظم‌ترین بازی خود 
در فصل، نه‌تنها ساختار دفاعی‌شان را حفظ 
کردند، بلکه روی حرکتی استثنایی از کیرنان 
دیوزبری-هال در دقیقه۲۹ به گل رسیدند. 
ضربه‌ای دقیق و تکنیکی با پای غیرتخصصی 

که اولدترافورد را در سکوت فرو برد.

از آن لحظه به بعد اورتون بیش از ۶۰دقیقه 
رنج کشید و دفاع کرد؛ همان چیزی که جردن 
پیکفورد آن را »فداکاری جمعی« توصیف کرد. 
پیکفورد با دو واکنش خیره‌کننده در دقایق 
پایانی مقابل جاشوا زیرکزی عملاً سه امتیاز 
را با دستان خود نگه داشت. مایکل کین که 
درگیر حادثه اخراج بود، در ادامه نمایشی 
کم‌خطا و پرصلابت ارائه کرد. گریلیش 
و اندیایه عماً تبدیل به مدافعین کناری 
شدند و تا آخرین لحظه از جناح‌ها دفاع 
کردند. تیمی که باید از هم می‌پاشید، شکل 

منسجم‌تری به خود گرفت.
در سوی مقابل اما منچستریونایتد در سالگرد 
حضور روبن آموریم، نمایشی ناامیدکننده و 

سرگردان ارائه داد. انتخاب‌های بیش از 
حد محافظه‌کارانه آموریم، استفاده از هفت 
بازیکن با گرایش دفاعی در یک بازی خانگی، 
هواداران را خشمگین کرد. یونایتد حتی پس 
از ده‌ نفره‌ شدن حریف نیز برنامه مشخصی 
برای خلق فرصت نداشت. زیرکزی که پس 
از ۲۲۵روز در ترکیب اصلی قرار گرفته بود، 
جز چند صحنه محدود عصبی و کم‌اثر ظاهر 
شد. برونو فرناندس در لحظات کلیدی دقت 
لازم را نداشت و تغییرات تاکتیکی آموریم نیز 
با فریادهای »حمله، حمله، حمله« هواداران 

همراه شد.
یونایتد در نهایت تبدیل به اولین تیم تاریخ 
لیگ برتر شد که در اولدترافورد به تیم ده نفره 

می‌بازد. برای آموریم، این شکست ضربه‌ای 
سنگین و نشانه‌ای از عقبگرد هفته‌های اخیر 
بود؛ نمایشی بی‌هدف که یادآور مشکلاتی 
بود که هواداران گمان می‌کردند دیگر پشت 

سر گذاشته‌اند.
برای مویس اما این پیروزی معنایی احساسی 

داشت؛ نخستین برد او در اولدترافورد 
به‌عنوان مربی میهمان و شکستن سنتی 
بیش از یک دهه ناکامی. شبی که اورتون 
نه‌تنها بر حریف، بلکه بر گذشته شکننده 
خود نیز غلبه کرد و با ده نفره‌بودن، صفحه‌ای 

جدید در تاریخ خود گشود.

برد تاریخی اورتون و شب خجالت‌آور یونایتد در اولدترافورد

 مقاومت، فداکاری و پیروزی

دوئل نفس‌گیر آهن و آتش
پیش بازی

برمی‌گردد؛ وقتی که گل پیروزی‌بخش 
یاشوا کیمیش در بازی برگشت تقابل دو 
تیم، موجب برتری حساس ۳-۲ بایرن 
مونیخ در مجموع دو تقابل شد تا بایرن 
حتی تیم اوج گرفته آرسنال را هم شکست 

دهد. توپچی‌ها که در پنج بازی اخیر خود 
برابر بایرن به برد نرسیده‌اند، بیش از هر 
تیم دیگری در لیگ قهرمانان اروپا مقابل 
آنها قرار گرفته‌اند و بازی امروز، پانزدهمین 
تقابل اروپایی دو تیم خواهد بود. آخرین 

برد آرسنال به پیروزی دوبرصفر در اکتبر 
۲۰۱۵ )مرحله گروهی فصل ۲۰۱۵/۲۰16( 
برمی‌گردد. جالب اینکه چهار برد آرسنال 
مقابل بایرن مونیخ، در مرحله گروهی لیگ 

قهرمانان رقم خورده است.


